
Exercice 1 : Écris l’adverbe en -[a]mment dérivé de chaque adjectif : 

méchant – évident – violent – puissant – constant – intelligent – inconscient 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Exercice 2 : Écris l’adjectif correspondant à chaque adverbe : 

savamment – étonnamment – précédemment – innocemment – pesamment – excellemment – couramment – différemment 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Exercice 3 : Recopie uniquement les adjectifs qui ont un dérivé en -[a]mment puis écris ce dérivé à côté  

géant – apparent – indépendant – souriant – vaillant – choquant – négligent – vigilant – conséquent – charmant – 

rassurant – ardent 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Exercice 4 : Complète chaque phrase avec un adverbe dérivé de l’un des adjectifs de la liste : fréquent – suffisant 

– récent – nonchalant 

Ce promeneur marche ……………………………. dans les rues de la ville. 

Elle oublie ……………………………. ses clés. 

Ils se sont rencontrés…………………………….sur un marché. 

J’ai…………………………….attendu : je m’en vais. 
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AU TABLEAU 

 

Exercice 5 : Écris une histoire de ton choix en utilisant des adverbes dérivés d’adjectifs comme récent, inconscient, 

apparent, brillant, fréquent, évident ou d’autres terminés par -emment ou -amment. Écris ton texte au passé simple. 

 

 

CORRECTION 

Exercice 1 : 

méchamment – évidemment – violemment – puissamment – constamment – intelligemment - inconsciemment 

Exercice 2 : 

savant – étonnant – précédent – innocent – pesant – excellent – courant – différent 

Exercice 3 :  

apparemment – indépendamment – vaillamment – négligemment – ardemment 

Exercice 4 : 
Ce promeneur marche nonchalamment dans les rues de la ville. 

Elle oublie fréquemment ses clés. 

Ils se sont rencontrés récemment sur un marché. 

J’ai suffisamment attendu : je m’en vais. 

 

http://cecilou.eklablog.com/  

http://cecilou.eklablog.com/

